

COPY ONE 20 **COPY ONE 24**

Kleencut ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 993-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 28 Thursday November 14 2024 二〇二四年十一月十四日(星期四)

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

菲律賓電器廠商新屆理監事暨基金會就職 王松齡榮膺董事長詹廷誠等晉總領導出席

菲律賓同鄉總會訊：菲律賓電器廠商聯合會理事會暨基金會第二屆董事會，2024年11月10日中午，假座馬尼拉大酒店舉行一場盛大的就職典禮。現場嘉賓雲集，高朋滿座。氣氛莊嚴而熱烈。

晉總副理事長詹廷誠等領導出席電器廠商的慶典，受到大會主席曾慶同、新屆理事長余日彰，基金會第二屆董事長王松齡的熱烈歡迎。詹廷誠向他們表示熱烈的祝賀。

當天的慶典取得圓滿成功。這不僅是菲律賓電器廠商聯合會對過去取得的成果的一個回顧，更是對美好的未來的展望。讓大家感受到菲律賓電器廠商聯合會與基金會在推動行業發展和服務社會方面，致力社會公益等方面的堅定承諾。

我們相信菲律賓電器廠商聯合會的明天一定會更加燦爛輝煌！



丹輶新民中學董事會第七十三屆職員就職 華教中心主任黃端銘應邀監誓勉銳意進取



華教中心訊：11月10日，丹輶新民中學舉行董事會第七十三屆職員就職典禮，邀請本中心主任黃端銘擔任監誓員。

典禮上，丹輶新民中學董事會向本中心獻捐十萬比索。

丹輶新民中學暨附屬小學歷史悠久，校園環境優雅，人文環境良好。該校創辦於1922年，現總占地面積九千多平方米，擁有三棟教學樓、一座教師宿舍樓、一座學生餐廳、一座室內運動場館。

近年還興建了一棟幼稚園樓。學校設有幼兒部、小學部、中學部，各種教學設施齊全，有圖書館、電腦室、視聽室、數學室、醫療室、多媒體室、大禮堂等。學校教學為中英文教學，上午學習英文，下午學習中文。

11月10日上午十一時，丹輶新民中學董事會第七十三屆職員就職典禮假座丹輶省政府廣場舉行。黃主席為新屆董事會就職監誓，並見證上屆董事長洪芳鵬移交印信給新屆董事長蔡仁宏。

黃端銘主席在講話中說，丹輶新民中學

至今已有102年歷史，經歷了日寇入侵導致校舍被毀、新冠疫情等艱難困苦，終於發展成為擁有九千多平方米校園的現代化華華名校。學校的發展和建設都離不開校董會的殷切關懷和支持。

他指出本中心與丹輶新民中學長期保持密切合作關係，學校積極主動配合本中心的工作，使用本中心出版的教材，開展華語教學改革，取得了豐碩成果，獲得了呂宋地區各華校的贊許。黃主席還細數了雙方在中國國際節慶活動、華星書屋、海外華裔青少年中華文化大賽、菲律賓華語教師福利基金等專案上的精誠合作，攜手為華文教育事業的發展而努力。

黃端銘主席指出，“百年華校”是一塊銘刻無上榮耀的豐碑，也是歷史和先輩託付的使命和責任，希望丹輶新民中學能夠發揚光榮傳統，吸取寶貴經驗，敢於創新、銳意進取，以服務學生、服務學校、服務華教為己任，為民族復興大業貢獻自己的力量。

(圖片說明) 丹輶新民中學董事會第七十三屆職員就職典禮上移交印信。

聖公會中學熱鬧慶中秋 師生齊聚共度團圓佳節

聖公會中學訊：本校為了弘揚中華傳統節日文化，於九月十六日至廿五日舉辦中秋節慶祝活動，讓師生共同慶祝這一重要的傳統佳節。今年，我校別出心裁，創新慶祝形式，將傳統的博餅遊戲改為趣味競賽，並備豐富精美的學校用品，讓學生有機會贏取獎品，增添了節日的趣味和教育意義。

在活動開始，老師們首先向學生介紹了中秋節的歷史背景和文化傳統，從嫦娥奔月的故事到中秋賞月、團圓的習俗。中秋節也是家人團聚、感恩的節日，並深入講述應景的形容詞「月圓人團圓」、「其樂融融」等。隨後，將學生分成小組，參加遊戲，獲勝者可自行挑選喜歡的各式實用文具獎品，從鉛筆盒到彩色筆，甚至精美的筆記本，整個過程充滿刺激和驚喜。

趣味競賽中，學生們參與了多種有趣的遊戲，包括「狀元」、「對堂」和「四進」，內容有的考驗學生的協作能力，有的則靠運氣和技巧。現場熱火朝天，歡笑聲此起彼伏，當學生們通過答題競賽或投擲遊戲贏得獎品時，更是歡呼聲一片，最終有學生贏得象徵「狀元」的頂級獎品——一套高級書寫工具時，全場更是掌聲雷動，熱情達到最高點。雖然遊戲規則簡單，但整個過程輕鬆自在，學生們享受到競賽中創造出的美好體驗和經驗。

此次中秋慶祝活動在師生們歡聲笑語中圓滿結束，滿懷喜悅。學生在活動中學習了許多新詞彙，對中華文化有了更深入的理解。透過寓教於樂方式，將中華習俗文化根植於學生心中，使他們能夠在學習語言的同時，體驗和欣賞中華傳統節日的意義。

期待未來開展各種不同類型的遊戲和興味校園活動，深化學生對中國傳統文化的認識，並培養對中華文化的喜愛和欣賞的態度。

尚一中學校友會訂期慶祝成立 35 週年暨 第36 屆校友「團結一致 前程似錦」聯歡會

尚一中學校友會訊：本會在新屆理事長陳迪榮校友領導全體理事，協力配合下，積極拓展會務，乃於二零二四年十一月十七日(星期日)上午十時假座馬尼拉大旅社百齡廳(Centennial Hall, Manila Hotel)舉行慶祝35周年慶典暨第36屆[團結一致 前程似錦]聯歡大會。

趁此校友會成立35周年之際，並歡迎校友回校，我們尚一校友難得有機會齊聚一堂的好日子，回憶兒時同窗情誼，笑談別後的光輝歲月，亦是人生一樂也。

本校校友眾多，畢業後各奔前程，散居四方，或因更換地址，電話號碼，未能取得聯絡，希望各位知情校友，互相奔告，出席此一難得一聚的盛會，你們的參與是我們的榮幸。

期待你們的蒞臨！

